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* BOLME [SLEMi PROBLEMLER *
i'l. Hasan 23 tane bilgenin 9 tanesini | 5. Kiimesten diin 12, bugiin 8 tane 3umurta§

“r arkadasina vermis. Kalan bilyeleri ise 2

icebine esit olarak koymus. Hasan'n bir
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2. Bakkal 52 kutu siitiin 16 tanesini satmis.
Kalan siitleri 4 posete esit olarak koymus.
Her bir posette kac kutu siit vardir’?
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3. Ada 12 Demet 9 boncugunu masaya

koymuslar. ki arkadas boncuklar tcerli
gruplara ayrmislar. Olusan grup saysi
kactir ?
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4. ismetin 15 lirasi vardh.

Babasi 25 lira

daha verdi. Ismet parasindan her giin 5
lira harcarsa kac glinde parasi biter 7?7

(E Sz m: ‘”j
";ﬁ 4
| -
4
\ .

X 30 X 3 X 2 X X 2 X0 50 X 0 X 0 2 X0 50 X0 0 X 50 X0 5 X0 5 X0 5 X0 0 X0 00 X0 50 X0 5 0 5 0 5 0 50 0 X0 20 50 20 0 00 0 0

@.meMers.com }m]
Y o e o' e e o eia e e e edeesdedeeesdeed e e e e e

aldm. Her giin esit sogldo glgerek‘%k

gumurtalcrl 4 glinde bitirdik. Bir giinde koc‘%
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6. Canerin 5, Kenan'in 7 tane cevizi vard..

yumurta yedik ?
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ki arkadas cevizlerini birlestirip esit olarak
paylastilar. Her birine kag ceviz diser ?
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7. 32 tane cicegin 14 tanesi kurudu. Kalan

cicekleri 3 vazoya esit sekilde koydum. Bir
vazoda kac tane cicek vardir ?
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8. Jale 26 ve 19 sayfa olan iki kitabini
her giin Ser sayfa okugcrck bitirmek%

istiyor. Jale kitaplari kag glinde bitirir ?
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